

Что женщин так раздражает в мужчинах?

Если мужчин в женщинах раздражают такие факторы, как постоянный контроль, звонки, слёзы, излишняя болтливость и всякие «муси-пуси», то что же не нравится самим женщинам в мужчинах?

Какого поведения женщины ждут от сильного пола? И какие раздражающие факторы имеются в самих мужчинах? Сейчас перечислим:

1. Неприличное поведение

Вы знакомы недавно, у вас завязался бурный роман. И вот мужчина начинает хватать вас за разные «женские прелести», причём делает это в публичных местах и не стесняется даже присутствия ваших родителей или друзей. А вы скромная девушка и считаете такое откровенное проявление интимных чувств оскорбительным.

2. Излишняя откровенность

Он может начать рассказывать своим друзьям и родителям о всяких ваших женских штучках и иногда отпускает в ваш адрес нелестные замечания. И вы восклицаете мысленно (а иногда и вслух): «Какого чёрта ты им это рассказываешь?»

А бывают ещё очень «автобиографичные» мужчины, они любят делиться своим жизненным опытом со своими спутницами и часто рассказывают им всё о своих бывших подругах с интимными подробностями. Непонятно, зачем им это нужно? Может, для удовлетворения собственного тщеславия?

Если бы мы, женщины, тоже начали перечислять достоинства и недостатки всех своих бывших любовников, мужчине эту музыку слушать точно было бы неприятно.

3. Дружба с бывшими

Ваш мужчина расстался со своей первой любовью несколько лет назад, но почему-то продолжает с ней дружить. И не просто дружить, а готов участвовать в её жизни: выслушивать её жалобы, помогать ей в сложных жизненных ситуациях. «Ещё бы! Ведь мы не чужие люди!» – заявляет он.

«А я тогда тебе кто?» – взрывается в ответ его новая подруга. С другой стороны, мужчин тоже напрягает, когда женщины оставляют своих бывших мужчин в качестве друзей семьи. Может быть, лучше оставить прошлое в прошлом и жить только настоящими отношениями?

4. Несерьёзность намерений

Все женщины подсознательно ищут в мужчине мужа и отца будущих детей, это инстинкт, и пенять им на это глупо и опасно. Поэтому многих дам раздражает невнятность мужчин, неготовность их к серьёзным отношениям, к созданию семьи и воспитанию детей.

Мужчины, если вы не созрели для таких решительных поступков, то не морочьте голову своей благоверной – здоровее будете. В противном случае вам будут выносить мозг по полной программе: пытаться вас переделать и научить правильным (с точки зрения женщины) жизненным ценностям.

5. Детобоязнь

Мужской страх перед маленькими детьми может вызвать в женщине только удивление. Для неё всё в порядке вещей. А для мужчины дети – это такие маленькие чудовища, к которым не совсем понятно, как правильно нужно относиться. И он старается самоустраниться от воспитательного процесса ещё на этапе формирования зародыша ребёнка.

6. Сексуальный эгоизм

Иными словами, неумение, нежелание и неспособность удовлетворить любимую женщину в постели, помочь ей достичь пика сексуального удовольствия. Одна из причин, по которой женщины не любят утренний секс по будням, – это невозможность женского организма быстро возбудиться после долгого сна, расслабиться и полностью отдаться чувствам.

Ещё бы! Женский мозг по утрам занят бесчисленными заботами: «Надо вставать! Уже?! Надо приготовить завтрак, рубашку погладить мужу, ребёнка собрать в школу, а мне опять нечего сегодня надеть...»

Ну, и какой может быть секс в таком напряжённом состоянии? Даже если она и соглашается, чтобы не обидеть своего мужчину, то чувствует себя от этого «спринтерского забега» неудовлетворенной и разбитой уже в начале дня.

А мужчина редко задумывается о том, что для женщины достичь оргазма во время секса так же необходимо, как и мужчине эякулировать. Из-за неполноценной сексуальной жизни начинаются многие скандалы и ссоры, это приводит к различным заболеваниям.

Если же мужчина «подождёт» женщину и поможет ей достичь максимального эмоционального взрыва в сексе, то после такой ночи женщина готова простить многое.

7. Скрыжничество

Когда-то сказал Маяковский: «Знаешь, каждый за женщину платит. Ничего, если пока вместо шика парижских платьев Одну тебя в дым табака?»

Да, женщины очень расточительны: у них полный шкаф одежды, обуви, косметики, бижутерии, парфюмерии, а им всё мало. Нет, женщины не ненасытные существа, которые хотят всё больше и больше, просто в них очень сильно развито чувство прекрасного.

Мы не любим носить поношенную одежду, нам хочется всегда выглядеть модно и свежо. Да, одевать женщину – непросто для иного мужчины.

Многих женщин искренне обижает, когда их партнёр не может или не хочет им что-то купить, некоторые в этом случае способны даже устроить истерику на людях. Поэтому стоит либо чётко договориться со своей возлюбленной, когда и что вы ей будете покупать или дарить, либо найти более скромную спутницу жизни.

8. «Мамо»-восприятие

Несмотря на то, что у женщин очень развит материнский инстинкт, они не любят инфантильных мужчин, не способных себя «обслужить». Поэтому если вначале многие женщины и соглашались взять всё хозяйство на себя, то со временем они все равно начинают возмущаться и упрекать мужчин в лени и нежелании что-либо делать по дому.

Поэтому не удивляйтесь, мужчины, если на вашу голову будет время от времени сыпаться град упреков по поводу того, что ковёр не вытрясен, гвоздь в нужном месте не прибит, ножи не наточены...

Что женщин так раздражает в мужчинах

Автор: sijn
03.11.2012 23:59 -

Ещё нас, женщин, раздражает поза большего желторотого птенца, который вечером ждёт голодный свою «кормилицу» с работы вместо того, чтобы достать из холодильника кастрюльку с супом или сварить себе пельменей.

К всему вышеперечисленному можно добавить ещё раздражающие женщин факторы:

- критика внешности;
- неумение оценить кулинарные шедевры;
- сравнение с другими женщинами, в том числе с ближайшими родственницами;
- выделение ей слишком малой доли вашего времени и внимания;
- нежелание поговорить по душам;
- неспособность оценить богатый внутренний мир и глубины душевной натуры.

Словом, дорогие мужчины, я только предупредила вас об «опасностях», которые вам могут угрожать.

Можно, конечно, всю жизнь искать идеальную женщину, вот только жить зачастую все-таки приходится с реальными людьми, и никаких сказок!

Автор - **Татьяна Сарбаева**

[Источник](#)